



AC米兰队球员在颁奖仪式上庆祝。新华社记者 公磊 摄

“A米”捧杯 “鸟巢”沸腾

□新华社记者 汪涌 郑道锦

8月6日晚的北京国家体育场“鸟巢”如同2008年北京奥运会开幕式一样，近8万球迷在此享受到一场世界顶尖体育的盛宴。阵容齐整的AC米兰队在先失一球的情况下，

2:1逆转战胜同城对手国际米兰队，夺得意大利足球超级杯。

米兰双雄的精彩表现，给球迷们提供了完美的享受。先进一球的国际米兰队在“鸟巢”不仅重蹈2009年的覆辙，还错失蝉联意大利超级杯冠军的良机。

本场比赛由于双方拼抢激烈，场上火药味十足，多次发生球员冲突，加上少数球迷的京骂，使得这场精彩的比赛略有减分。不过，颁奖仪式结束后许久，数以万计的球迷仍在现场高唱两队队歌，享受着足球带来的兴奋和快乐。

7:1、6:0！皇马“马”踏中超 穆帅：并不说明中国球队弱小

□新华社记者 曾志坚

西班牙皇家马德里队6日在天津以6:0赢得了与天津康师傅队的友谊赛，皇马主教练穆里尼奥在赛后的新闻发布会上表示，皇马在3天之内两次大胜（包括4日以7:1胜广州恒大队）并不说明中国球队非常弱小，相反他们各有特点，其中广州恒大队“非常优秀，冲击力很强”。

穆帅表示，皇马抵达中国后面临着很多困难，球员经过长时间飞行都十分疲劳，而且倒时差也是一件很痛苦的事情，“很多球员感到很‘闷’，因为只有每天的两小时训练才是他们走出酒店放风的机会”。他强调，即便如此，皇马也没有放松备战即将开始的西班牙联赛，所以“队员们在与中国球队的两场较量中都非常认真，尽了百分之百的努力”。

穆里尼奥认为，相比较而言，广州恒大队实力要强于天津康师傅队：“广州队冲击力强，他们比赛前刚刚打完联赛，队员们太疲劳了，不然的话他们会踢得更好。天津队看上去潜力不那么大，也许是下雨影响了他们的发挥。”

穆里尼奥还表示，与中国球队的两场热身赛对皇马备战即将开始的西班牙联赛大有裨益。“我们圆满完成了任务。”他说。

王濛新闻发布会恐泡汤 传周洋已回冬管中心认错

□据《新京报》

王濛在8月4日的微博中写道：“如果真的有媒体敢报道事实的话，那么就来参加我的新闻发布会，时间地点确定后我会在微博发出，再次向全国人民表达我的歉意。”王濛表示，届时她将会把“奖金背后的黑幕、兴奋剂内幕”等曝光。此事惊动了国家体育总局和王濛所在的黑龙江省体育局。据知情人士透露，王濛的发布会很可能要“打水漂”了。

在接受央视记者白岩松专访时，王濛透露了一些内幕。白岩松让王濛谈谈丽江事件，王濛表示自己只是个劝架者：“他们怎么打起来的我不知道，我当时并不在现场，是事后队

友叫我的。”

白岩松将话题回到青岛冲突，王濛表示是王春露先动的手：“我们俩在屋里的时候，她先打了我。其实，确切地说是她先骂了我一句。然后呢，这个时候我其实态度挺不好的，我说我不想再谈了，你让我出去吧，已经太晚了，我不想再谈了。当时我们俩站得比较近，我没有任何的防备，她就打了我一下。因为没有防备，我的手就碰到了电视上，是左手。”随后她又表示，助教马延君打了人：“打我到好几米远，我们教练也看到了。”

据冬季运动管理中心主任赵英刚透露，目前中心和地方体育局都在做王濛的工作，“交流比较顺利”。有与王濛私交较好的记者

认为：“这个发布会应该是开不成了。”

另外，在宣布王濛被开除出国家队的会议上，当场提出退出国家队的周洋，据传已回到冬管中心认错道歉。

为了能让周洋迷途知返，吉林省体育局领导和周洋父母均已来京劝说其认错。有消息称周洋已经患上“抑郁症”，王濛声称：“你们不要再逼她了！”

冬管中心主任赵英刚认为，周洋作出退出国家队这个决定是不成熟的，而是出于两人的友谊：“王濛对她的帮助和关心很多，甚至给她磨冰刀。”

据《扬子晚报》报道，周洋已经哭着回到中心道歉，不过赵英刚否认了她是被逼的，只是说吉林省体育局领导来京做她的工作。

CBA女篮青年联赛

八一广东今争预赛头名

□记者 孟山 实习生 党昊祺

本报讯 刚刚过去的双休日，CBA女篮青年联赛洛阳赛区又进行了3轮角逐。上赛季冠、亚军广东队和八一队继续保持着高歌猛进的连胜势头，整体实力偏弱的河南队未能走出连败的阴影。

8月6日，女篮青年联赛进行了第四轮比赛。在当天上午的两场比赛中，八一队以66:26轻松战胜江苏队，辽宁队以74:67战胜黑龙江队。当晚，河南队与山东队相遇。此前两支球队均遭遇三连败，都迫切需要一场胜仗来鼓舞士气。比赛开始后，山东队通过积极的拼抢以及合理的战术安排，逐渐掌握了主动，在半场结束时便取得10分的领先优势。下半场，河南队依然没有起色。最终山东队以71:47击败河南队，取得开赛以来的首场胜利。

昨日，女篮青年联赛进入第四天，8支球队再次经历了一天两轮的艰苦鏖战。在几场焦点比赛中，辽宁队以64:44战胜山东队，河南队40:67不敌广东队，八一队以78:75险胜黑龙江队。

今天，CBA女篮青年联赛将进行最后一轮预赛。4场比赛的开赛时间分别为：9:00，北京队对辽宁队；10:20，山东队对黑龙江队；19:00，江苏队对河南队；20:20，广东队对八一队。广东队与八一队将为预赛第一名展开争夺。

2:1逆转胜上海申花

河南建业客场告捷



内托(右)头球攻门。(新浪图片)

□新华社记者 罗争光

在不少球迷的观望下，上海申花对阵河南建业的中超比赛6日晚顶着台风“梅花”登陆的危险如期举行。结果主场作战的上海申花队在先进一球的情况下被对手连扳两球，以1:2遭遇“逆转台风”，联赛不胜噩梦增至6场。

因受台风“梅花”的影响，不少人猜测上海申花对阵河南建业的比赛会被迫延期，然而当晚19时45分，本场比赛如期进行。由于此前已连续5轮不胜，回到主场的申花将士都希望在虹口足球场迎来一场胜利，因而开场后攻势凶猛。

开赛后仅5分钟，申花队获得角球，姜坤主罚的角球被对手破坏出底线；角球二度开出，禁区外围的戴琳待球弹地后一脚抽射，为主队首开纪录。不过，建业队在第23分钟时凭借外援内托的头球将比分扳平，双方以1:1进入下半场。

下半场开始后，申花队继续大举进攻，建业队则利用反击机会屡屡给申花队后防制造压力。第55分钟，建业队徐洋接到队友的斜传球后凌空抽射，皮球直接钻入申花队球门远角，客队将比分反超为2:1。此后，申花队虽不愿就此放弃，但乏力的进攻始终无法洞开对手的大门，最终只能接受被对手逆转的败局，联赛不胜记录增至6场。